

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра Обліку і оподаткування

«Затверджую»
Завідувач кафедри
обліку і оподаткування
(М.І. Гордієнко)
_____ **«09»** _____ **09** _____ **2020 р.**

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

НДПП 1.7. Оподаткування суб'єктів підприємництва

Спеціальність: 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Освітня програма: Фінанси, банківська справа та страхування

Ступінь вищої освіти: другий (магістерський) рівень

Факультет: Економіки і менеджменту

2020- 2021 навчальний рік

Робоча програма з Оподаткування суб'єктів підприємництва для здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»


Розробник:


Гаркуша С.А. ()
прізвище, ініціали прізвище

Робочу програму схвалено на засіданні кафедри Обліку і оподаткування.
Протокол від "19" червня 2020 року № 12

Завідувач кафедри  (Гордієнко М.І.)
(підпис) прізвище та ініціали

Погоджено:

Гарант освітньо-професійної програми
(керівник проектної групи)  (Борисова В.А.)
(підпис) прізвище та ініціали

Декан факультету  (Строченко Н.І.)
(підпис)

Методист відділу якості освіти,
ліцензування та акредитації Гар (Гарганік)

Зареєстровано в електронній базі: 09.07 2020 р.
дата

1 Опис навчальної дисципліни

Найменування показників	Галузь знань, напрям підготовки, спеціальність, освітньо-кваліфікаційний рівень	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів – 4	Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування»	Нормативна	
Модулів – 2	Спеціальність – 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»	Рік підготовки:	
Змістових модулів: 2		2020- 2021-й	
Індивідуальне науково-дослідне завдання: (назва)		Курс	
		1	1
Загальна кількість годин - 120		Семестр	
		2	1
	Лекції		
	30 год.	8 год.	
Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 4 самостійної роботи здобувача вищої освіти - 4	Освітній ступінь: магістр	Практичні, семінарські	
		30 год.	8 год.
		Лабораторні	
		-	-
		Самостійна робота	
		60 год.	104 год.
		Індивідуальні завдання: -	
		Вид контролю:	
	Екзамен	Екзамен	

Примітки.

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і індивідуальної роботи становить (%):

для денної форми навчання – 50 / 50 (60 / 60)

для заочної форми навчання – 13,3 / 86,7 (16 / 104)

2 Мета та завдання навчальної дисципліни

2.1 Мета вивчення навчальної дисципліни

формування у здобувачів вищої освіти системи теоретичних основ та практичних вмінь та навичок щодо оподаткування суб'єктів підприємництва, розрахунку податкових зобов'язань та складання податкової звітності за різними податками та зборами.

2.2 Завдання навчальної дисципліни

- характеристика загальних засад оподаткування підприємницької діяльності;
- формулювання сутність та види податків;
- знання структури, прав, функцій та обов'язків контролюючих органів в сфері оподаткування;
- вміння визначати суму податкових зобов'язань та податкового кредиту з ПДВ та складати податкову декларацію;
- вміння визначати суму податкових зобов'язань з акцизного податку, податку на прибуток підприємств, податку на доходи фізичних осіб та інших податків та зборів та складати податкові декларації;
- обґрунтування переходу суб'єкту підприємництва на спрощену систему оподаткування;
- здійснення обліку та складання податкової документації з єдиного податку для суб'єктів малого підприємництва.

Вивчення навчальної дисципліни «Оподаткування суб'єктів підприємництва» передбачає формування у здобувачів вищої освіти компетентностей:

№	Вид програмних компетентностей	Програмна компетентність	Шифр
	Загальні		
1		Здатність приймати обґрунтовані рішення	ЗК5
	Фахові (спеціальні)		
1		Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування	СК3
2		Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв'язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування	СК6
3		Здатність визначати особливості управління фінансами агропромислових підприємств та мати уяву про джерела та механізми державної фінансової підтримки агропромислового комплексу	СК12

2.3 Програмні результати навчання

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Оподаткування суб'єктів підприємництва» здобувач вищої освіти повинен бути здатним продемонструвати такі результати навчання:

№	Програмні результати навчання	Шифр
1	Відшукувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування	ПРН4
2	Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її результатів	ПРН13
3	Визначати ідентифікатори державної фінансової підтримки агропромислового комплексу та особливості управління фінансами підприємств аграрного сектору економіки	ПРН16

3 Програма навчальної дисципліни (знаходиться на апробації, протокол кафедри обліку і оподаткування № 12 від 19.06.2020 р.)

Змістовий модуль 1. Теоретичні аспекти оподаткування суб'єктів підприємництва та непряме оподаткування.

Тема 1. Поняття «підприємництво» та види суб'єктів підприємницької діяльності. Види суб'єктів підприємництва.

Поняття «підприємництво» та види суб'єктів підприємницької діяльності. Види суб'єктів підприємництва. Великі платники податків.

Державна реєстрація підприємництва. Ліцензування видів господарської діяльності. Перелік видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню. Порядок отримання ліцензії для здійснення видів підприємницької діяльності.

Вимоги до застосування реєстраторів розрахункових операцій суб'єктами підприємництва.

Порядок обліку платників податків юридичних осіб. Електронний кабінет платника податку.

Порядок обліку платників податку фізичних осіб-підприємців та самозайнятих осіб.

Тема 2. Загальні засади системи оподаткування в Україні.

Основні поняття системи оподаткування (податок, збір, платіж). Функції та елементи податків. Принципи податкового законодавства.

Класифікація податків за різними ознаками.

Тема 3. Контролюючі органи в сфері оподаткування.

Структура контролюючих органів в Україні: їх права та обов'язки. Організація контрольно-перевірочної діяльності контролюючих органів. Види податкових перевірок. Порядок допуску працівників контролюючих органів на підприємство для проведення перевірки. Порядок оформлення результатів перевірки та оскарження її результатів. Порядок вилучення документів у суб'єкта підприємництва.

Права та обов'язки платників податків.

Тема 4. Податок на додану вартість.

Сутність податку на додану вартість. Платники ПДВ. Об'єкти оподаткування, база оподаткування ПДВ та ставки податку.

Доцільність добровільної реєстрації платником ПДВ. Порядок реєстрації та анулювання реєстрації платників ПДВ.

Податкові зобов'язання та податковий кредит. Механізм нарахування ПДВ.

Ведення податкової документації при обліку податку на додану вартість. Реєстрація податкових накладних в Єдиному реєстрі. Бюджетне відшкодування ПДВ: порядок отримання права на нього.

Тема 5. Акцизний податок.

Сутність акцизного податку та його платники. Об'єкти, база оподаткування та ставки акцизного податку.

Порядок нарахування акцизного податку. Порядок ліцензування та реєстрації платників акцизного податку. Вартість ліцензії на виробництво та / або реалізацію лікєро-горілочаних та тютюнових виробів.

Облік та звітність з акцизного податку. Мінімальні оптово-роздрібні ціни на лікєро-горілочану продукцію. Максимальні роздрібні ціни на тютюнові вироби.

Порядок складання та реєстрації акцизної накладної.

Маркування підакцизних товарів.

Тема 6. Мито.

Сутність, види мита його платники. Ставки мита та їх різновиди. Порядок обчислення мита.

Поняття та принципи визначення митної вартості товарів.

Порядок обліку та сплати митних платежів.

Порядок складання митної вантажної декларації.

Змістовий модуль 2. Прямє оподаткування суб'єктів підприємництва.

Тема 7. Податок на прибуток підприємств.

Платники податку на прибуток та об'єкт оподаткування. База оподаткування та ставки податку. Амортизація основних засобів та інших необоротних активів.

Порядок визначення різниць при оподаткуванні прибутку підприємств. Порядок обчислення та строки сплати податку на прибуток.

Доцільність коригування фінансового результату. Види податкових різниць в обліку податку на прибуток. Основні засоби та порядок їх амортизації в бухгалтерському та податковому обліку. Трансфертне ціноутворення та контрольовані операції. Принцип «витягнутої руки».

Тема 8. Податок на доходи фізичних осіб.

Платники податку на доходи фізичних осіб та об'єкт оподаткування. База оподаткування та ставки податку. Порядок обчислення та строки сплати ПДФО.

Право на податкову соціальну пільгу та його документальне підтвердження.

Право на податкову знижку та його документальне підтвердження. Визначення податку на доходи фізичних осіб за різними об'єктами оподаткування.

Документація, яку складають фізичні особи-підприємці та податкові агенти при обліку єдиного соціального внеску. Документація, яку складають фізичні особи-підприємці та податкові агенти при обліку податку на доходи фізичних осіб.

Тема 9. Інші прями податки та збори в податковій системі України.

Вимоги до обліку та звітності з екологічного податку. Вимоги до обліку та звітності з рентних платежів. Вимоги до обліку та звітності місцевих податків та зборів.

Тема 10. Альтернативні системи оподаткування в Україні.

Доцільність та порядок переходу суб'єктів підприємництва на спрощену систему оподаткування в Україні. Групи платників єдиного податку та вимоги до них. Облік доходів платниками єдиного податку. Ставки єдиного податку. Документація з єдиного податку для фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб. Державна фінансова підтримка агровиробників. Сімейне фермерське господарство у формі ФОП. Податкова звітність фермерського господарства.

4 Структура навчальної дисципліни

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин											
	Денна форма						Заочна форма					
	Усього	у тому числі					Усього	у тому числі				
		л	п	лаб	інд	с.р.		л	п	лаб	інд	с.р.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Модуль 1. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ОПОДАТКУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА НЕПРЯМЕ ОПОДАТКУВАННЯ												
Змістовий модуль 1. Теоретичні аспекти оподаткування суб'єктів підприємництва та непряме оподаткування												
Тема 1. Поняття «підприємництво» та види суб'єктів підприємницької діяльності. Види суб'єктів підприємництва	14	4	4	-	-	6	14	2	2			10
Тема 2. Загальні засади системи оподаткування в Україні	10	2	2	-	-	6	10					10
Тема 3. Контролюючі органи в сфері оподаткування	10	2	2	-	-	6	10					10
Тема 4. Податок на додану вартість	14	4	4	-	-	6	10					10
Тема 5. Акцизний податок	10	2	2			6	12					12
Тема 6. Мито	10	2	2			6	12					12
Разом за змістовим модулем 2	68	16	16	-	-	36	68	2	2			64
Разом за 1 модуль	68	16	16	-	-	36	68	2	2			64
Модуль 2. ПРЯМЕ ОПОДАТКУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА												
Змістовий модуль 2. Пряме оподаткування суб'єктів підприємництва												
Тема 7. Податок на прибуток підприємств	14	4	4	-	-	6	12	2	2			8
Тема 8. Податок на доходи фізичних осіб	14	4	4			6	14	2	2			10
Тема 9. Інші прями податки та збори в	10	2	2			6	12					12

податковій системі України												
Тема 10. Альтернативні системи оподаткування в Україні	14	4	4			6	14	2	2			10
Разом за змістовим модулем 2	52	14	14	-	-	24	52	6	6			40
Разом за 2 модуль	52	14	14	-	-	24	52	6	6			40
Усього годин	120	30	30	-	-	60	120	8	8			104

5 Теми та план лекційних занять (денна форма навчання)

№ з/п	Назва теми та план	Кількість годин
1	Тема 1. Поняття «підприємництво» та види суб'єктів підприємницької діяльності. Види суб'єктів підприємництва. 1. Поняття «підприємництво» та види суб'єктів підприємницької діяльності. 2. Види суб'єктів підприємництва. 3. Великі платники податків.	2
2	Тема 1. Поняття «підприємництво» та види суб'єктів підприємницької діяльності. Види суб'єктів підприємництва. 4. Державна реєстрація підприємництва. 5. Ліцензування видів господарської діяльності. 6. Перелік видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню. 7. Порядок отримання ліцензії для здійснення видів підприємницької діяльності.	2
3	Тема 2. Загальні засади системи оподаткування в Україні. 1. Основні поняття системи оподаткування (податок, збір, платіж). 2. Функції та елементи податків. 3. Принципи податкового законодавства.	2
4	Тема 3. Контролюючі органи в сфері оподаткування. 1. Структура контролюючих органів в Україні: їх права та обов'язки. 2. Права та обов'язки платників податків.	2
5	Тема 4. Податок на додану вартість. 1. Сутність податку на додану вартість. 2. Платники ПДВ. 3. Об'єкти оподаткування, база оподаткування ПДВ та ставки податку.	2
6	Тема 4. Податок на додану вартість. 4. Податкові зобов'язання та податковий кредит. 5. Механізм нарахування ПДВ.	2
7	Тема 5. Акцизний податок. 1. Сутність акцизного податку та його платники. 2. Об'єкти, база оподаткування та ставки акцизного податку. 3. Порядок нарахування акцизного податку.	2
8	Тема 6. Мито. 1. Сутність, види мита його платники. 2. Ставки мита та їх різновиди. Порядок обчислення мита.	2
9	Тема 7. Податок на прибуток підприємств. 1. Платники податку на прибуток та об'єкт оподаткування.	2

	2. База оподаткування та ставки податку. 3. Амортизація основних засобів та інших необоротних активів.	
10	Тема 7. Податок на прибуток підприємств. 4. Порядок визначення різниць при оподаткуванні прибутку підприємств. 5. Порядок обчислення та строки сплати податку на прибуток.	2
11	Тема 8. Податок на доходи фізичних осіб. 1. Платники податку на доходи фізичних осіб та об'єкт оподаткування. 2. База оподаткування та ставки податку. 3. Порядок обчислення та строки сплати ПДФО.	2
12	Тема 8. Податок на доходи фізичних осіб. 4. Документація, яку складають фізичні особи-підприємці та податкові агенти при обліку єдиного соціального внеску. 5. Документація, яку складають фізичні особи-підприємці та податкові агенти при обліку податку на доходи фізичних осіб.	2
13	Тема 9. Інші прямі податки та збори в податковій системі України. 1. Вимоги до обліку та звітності з екологічного податку. 2. Вимоги до обліку та звітності з рентних платежів.	2
14	Тема 10. Альтернативні системи оподаткування в Україні. 1. Доцільність та порядок переходу суб'єктів підприємництва на спрощену систему оподаткування в Україні. 2. Групи платників єдиного податку та вимоги до них.	2
15	Тема 10. Альтернативні системи оподаткування в Україні. 3. Документація з єдиного податку для фізичних осіб-підприємців. 4. Документація з єдиного податку для юридичних осіб. 5. Сімейне фермерське господарство у формі ФОП. 6. Податкова звітність фермерського господарства.	2
	Разом	30

5 Теми та план лекційних занять (заочна форма навчання)

№ з/п	Назва теми та план	Кількість годин
1	Тема 1. Поняття «підприємництво» та види суб'єктів підприємницької діяльності. Види суб'єктів підприємництва. 1. Поняття «підприємництво» та види суб'єктів підприємницької діяльності. 2. Види суб'єктів підприємництва. 3. Великі платники податків. 4. Державна реєстрація підприємництва. 5. Ліцензування видів господарської діяльності. 6. Перелік видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню. 7. Порядок отримання ліцензії для здійснення видів підприємницької діяльності.	2
2	Тема 7. Податок на прибуток підприємств. 1. Платники податку на прибуток та об'єкт оподаткування. 2. База оподаткування та ставки податку. 3. Амортизація основних засобів та інших необоротних активів. 4. Порядок визначення різниць при оподаткуванні прибутку	2

	підприємств. 5. Порядок обчислення та строки сплати податку на прибуток.	
3	Тема 8. Податок на доходи фізичних осіб. 1. Платники податку на доходи фізичних осіб та об'єкт оподаткування. 2. База оподаткування та ставки податку. 3. Порядок обчислення та строки сплати ПДФО. 4. Документація, яку складають фізичні особи-підприємці та податкові агенти при обліку єдиного соціального внеску. 5. Документація, яку складають фізичні особи-підприємці та податкові агенти при обліку податку на доходи фізичних осіб.	2
4	Тема 10. Альтернативні системи оподаткування в Україні. 1. Доцільність та порядок переходу суб'єктів підприємництва на спрощену систему оподаткування в Україні. 2. Групи платників єдиного податку та вимоги до них. 3. Документація з єдиного податку для фізичних осіб-підприємців. 4. Документація з єдиного податку для юридичних осіб. 5. Сімейне фермерське господарство у формі ФОП. 6. Податкова звітність фермерського господарства.	2
	Разом	8

6 Теми практичних занять (денна форма навчання)

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Тема 1. Поняття «підприємництво» та види суб'єктів підприємницької діяльності. Види суб'єктів підприємництва	2
2	Тема 1. Поняття «підприємництво» та види суб'єктів підприємницької діяльності. Види суб'єктів підприємництва	2
3	Тема 2. Загальні засади системи оподаткування в Україні	2
4	Тема 3. Контролюючі органи в сфері оподаткування	2
5	Тема 4. Податок на додану вартість	2
6	Тема 4. Податок на додану вартість	2
7	Тема 5. Акцизний податок	2
8	Тема 6. Мито	2
9	Тема 7. Податок на прибуток підприємств	2
10	Тема 7. Податок на прибуток підприємств	2
11	Тема 8. Податок на доходи фізичних осіб	2
12	Тема 8. Податок на доходи фізичних осіб	2
13	Тема 9. Інші прямі податки та збори в податковій системі України	2
14	Тема 10. Альтернативні системи оподаткування в Україні	2
15	Тема 10. Альтернативні системи оподаткування в Україні	2
	Разом	30

6 Теми практичних занять (заочна форма навчання)

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Тема 1. Поняття «підприємництво» та види суб'єктів підприємницької діяльності. Види суб'єктів підприємництва	2
2	Тема 7. Податок на прибуток підприємств	2
3	Тема 8. Податок на доходи фізичних осіб	2
4	Тема 10. Альтернативні системи оподаткування в Україні	2
	Разом	8

7 Самостійна робота (денна форма навчання)

№ з/п	Назва теми та перелік питань	Кількість годин
1	<p>Тема 1. Поняття «підприємництво» та види суб'єктів підприємницької діяльності. Види суб'єктів підприємництва.</p> <p>1. Вимоги до застосування реєстраторів розрахункових операцій суб'єктами підприємництва.</p> <p>2. Порядок обліку платників податків юридичних осіб. Електронний кабінет платника податку.</p> <p>3. Порядок обліку платників податку фізичних осіб-підприємців та самозайнятих осіб.</p>	8
2	<p>Тема 2. Загальні засади системи оподаткування в Україні.</p> <p>1. Класифікація податків за різними ознаками.</p>	8
3	<p>Тема 3. Контролюючі органи в сфері оподаткування.</p> <p>1. Організація контрольно-перевірочної діяльності контролюючих органів.</p> <p>2. Види податкових перевірок.</p> <p>3. Порядок допуску працівників контролюючих органів на підприємство для проведення перевірки.</p> <p>4. Порядок оформлення результатів перевірки та оскарження її результатів.</p> <p>5. Порядок вилучення документів у суб'єкта підприємництва.</p>	8
4	<p>Тема 4. Податок на додану вартість.</p> <p>1. Доцільність добровільної реєстрації платником ПДВ.</p> <p>2. Порядок реєстрації та анулювання реєстрації платників ПДВ.</p> <p>3. Ведення податкової документації при обліку податку на додану вартість.</p> <p>4. Реєстрація податкових накладних в Єдиному реєстрі.</p> <p>5. Бюджетне відшкодування ПДВ: порядок отримання права на нього.</p>	8
5	<p>Тема 5. Акцизний податок.</p> <p>1. Порядок ліцензування та реєстрації платників акцизного податку.</p> <p>2. Вартість ліцензії на виробництво та / або реалізацію лікєро-горілчаних та тютюнових виробів.</p> <p>3. Облік та звітність з акцизного податку.</p> <p>4. Мінімальні оптово-роздрібні ціни на лікєро-горілчану продукцію.</p> <p>5. Максимальні роздрібні ціни на тютюнові вироби.</p> <p>6. Порядок складання та реєстрації акцизної накладної.</p> <p>7. Маркування підакцизних товарів.</p>	8
6	<p>Тема 6. Мито.</p> <p>1. Поняття та принципи визначення митної вартості товарів.</p> <p>2. Порядок обліку та сплати митних платежів.</p> <p>3. Порядок складання митної вантажної декларації.</p>	8
7	<p>Тема 7. Податок на прибуток підприємств.</p> <p>1. Доцільність коригування фінансового результату.</p> <p>2. Види податкових різниць в обліку податку на прибуток.</p> <p>3. Основні засоби та порядок їх амортизації в бухгалтерському та податковому обліку.</p> <p>4. Трансфертне ціноутворення та контрольовані операції.</p> <p>5. Принцип «витягнутої руки».</p>	8
8	<p>Тема 8. Податок на доходи фізичних осіб.</p> <p>1. Право на податкову соціальну пільгу та його документальне підтвердження.</p> <p>2. Право на податкову знижку та його документальне підтвердження.</p>	8

	3. Визначення податку на доходи фізичних осіб за різними об'єктами оподаткування.	
9	Тема 9. Інші прями податки та збори в податковій системі України. 1. Вимоги до обліку та звітності місцевих податків та зборів.	8
10	Тема 10. Альтернативні системи оподаткування в Україні. 1. Облік доходів платниками єдиного податку. 2. Ставки єдиного податку. 3. Державна фінансова підтримка агровиробників.	8
	Разом	80

7 Самостійна робота (заочна форма навчання)

№ з/п	Назва теми та перелік питань	Кількість годин
1	Тема 1. Поняття «підприємництво» та види суб'єктів підприємницької діяльності. Види суб'єктів підприємництва. 1. Вимоги до застосування реєстраторів розрахункових операцій суб'єктами підприємництва. 2. Порядок обліку платників податків юридичних осіб. Електронний кабінет платника податку. 3. Порядок обліку платників податку фізичних осіб-підприємців та самозайнятих осіб.	10
2	Тема 2. Загальні засади системи оподаткування в Україні. 1. Основні поняття системи оподаткування (податок, збір, платіж). 2. Функції та елементи податків. 3. Принципи податкового законодавства. 4. Класифікація податків за різними ознаками.	10
3	Тема 3. Контролюючі органи в сфері оподаткування. 1. Структура контролюючих органів в Україні: їх права та обов'язки. 2. Права та обов'язки платників податків. 3. Організація контрольно-перевірочної діяльності контролюючих органів. 4. Види податкових перевірок. 5. Порядок допуску працівників контролюючих органів на підприємство для проведення перевірки. 6. Порядок оформлення результатів перевірки та оскарження її результатів. 7. Порядок вилучення документів у суб'єкта підприємництва.	10
4	Тема 4. Податок на додану вартість. 1. Сутність податку на додану вартість. 2. Платники ПДВ. 3. Об'єкти оподаткування, база оподаткування ПДВ та ставки податку. 4. Податкові зобов'язання та податковий кредит. 5. Механізм нарахування ПДВ. 6. Доцільність добровільної реєстрації платником ПДВ. 7. Порядок реєстрації та анулювання реєстрації платників ПДВ. 8. Ведення податкової документації при обліку податку на додану вартість. 9. Реєстрація податкових накладних в Єдиному реєстрі. 10. Бюджетне відшкодування ПДВ: порядок отримання права на нього.	10
5	Тема 5. Акцизний податок. 1. Сутність акцизного податку та його платники.	12

	<p>2. Об'єкти, база оподаткування та ставки акцизного податку.</p> <p>3. Порядок нарахування акцизного податку.</p> <p>4. Порядок ліцензування та реєстрації платників акцизного податку.</p> <p>5. Вартість ліцензії на виробництво та / або реалізацію лікєро-горілчаних та тютюнових виробів.</p> <p>6. Облік та звітність з акцизного податку.</p> <p>7. Мінімальні оптово-роздрібні ціни на лікєро-горілчану продукцію.</p> <p>8. Максимальні роздрібні ціни на тютюнові вироби.</p> <p>9. Порядок складання та реєстрації акцизної накладної.</p> <p>10. Маркування підакцизних товарів.</p>	
6	<p>Тема 6. Мито.</p> <p>1. Сутність, види мита його платники.</p> <p>2. Ставки мита та їх різновиди. Порядок обчислення мита.</p> <p>3. Поняття та принципи визначення митної вартості товарів.</p> <p>4. Порядок обліку та сплати митних платежів.</p> <p>5. Порядок складання митної вантажної декларації.</p>	12
7	<p>Тема 7. Податок на прибуток підприємств.</p> <p>1. Доцільність коригування фінансового результату.</p> <p>2. Види податкових різниць в обліку податку на прибуток.</p> <p>3. Основні засоби та порядок їх амортизації в бухгалтерському та податковому обліку.</p> <p>4. Трансфертне ціноутворення та контрольовані операції.</p> <p>5. Принцип «вितягнутої руки».</p>	8
8	<p>Тема 8. Податок на доходи фізичних осіб.</p> <p>1. Право на податкову соціальну пільгу та його документальне підтвердження.</p> <p>2. Право на податкову знижку та його документальне підтвердження.</p> <p>3. Визначення податку на доходи фізичних осіб за різними об'єктами оподаткування.</p>	10
9	<p>Тема 9. Інші прямі податки та збори в податковій системі України.</p> <p>1. Вимоги до обліку та звітності з екологічного податку.</p> <p>2. Вимоги до обліку та звітності з рентних платежів.</p> <p>3. Вимоги до обліку та звітності місцевих податків та зборів.</p>	12
10	<p>Тема 10. Альтернативні системи оподаткування в Україні.</p> <p>1. Облік доходів платниками єдиного податку.</p> <p>2. Ставки єдиного податку.</p> <p>3. Державна фінансова підтримка агровиробників.</p>	10
	Разом	104

8 Методи навчання

1 Методи навчання за джерелом знань:

- 1.1 *Словесні*: розповідь, пояснення, лекція, інструктаж.
- 1.2 *Наочні*: демонстрація, ілюстрація, спостереження.
- 1.3 *Практичні*: практична робота, вправа.

2 Методи навчання за характером логіки пізнання:

- 2.1 *Аналітичний* (суть: розклад цілого на частини з метою вивчення їх суттєвих ознак).
- 2.2 *Індуктивний* (суть: вивчення предметів чи явищ від одиничного до загального).

2.3 *Дедуктивний* (суть: вивчення предметів чи явищ від загального до одиничного).

3 Методи навчання за характером та рівнем самостійної розумової діяльності здобувачів вищої освіти:

3.1 *Проблемний* (програмно-інформаційний)

3.2 *Репродуктивний* (суть: можливість застосування вивченого практики)

3.3 *Пояснювально-демонстративний*

4 Активні методи навчання

Використання технічних засобів навчання, використання проблемних ситуацій, імітаційні методи навчання (побудовані на імітації майбутньої професійної діяльності), використання навчальних та контролюючих тестів, використання опорних конспектів лекцій)

5 Інтерактивні технології навчання

Використання мультимедійних технологій, інтерактивної дошки Padlet (<https://padlet.com/dashboard>).

9 Методи контролю

1. Рейтинговий контроль за 100-бальною шкалою оцінювання ЄКТС

2. Проведення проміжного контролю протягом семестру (проміжна атестація)

3. Полікритеріальна оцінка поточної роботи здобувачів вищої освіти:

- рівень знань, продемонстрований на практичних, лабораторних та семінарських заняттях;
- активність під час обговорення питань, що винесені на заняття;
- експрес-контроль під час аудиторних занять;
- самостійне опрацювання теми в цілому чи окремих питань;
- результати тестування.

10 Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти

При формі контролю іспит (денна форма навчання)

Поточне тестування та самостійна робота										С Р С	Разом за модулі та СРС	Ате-стація	Підсумко-вий тест - екзамен	Су-ма
Модуль 1 – 20 балів					Модуль 2 - 20 балів									
Змістовий модуль 1					Змістовий модуль 2									
T1	T2	T3	T4	T5	T6	T7	T8	T9	T10	15	55 (40+15)	15	30	100
3	3	3	3	4	4	5	5	5	5					

При формі контролю іспит (заочна форма навчання)

Поточне тестування та самостійна робота										С Р С	Разом за модулі та СРС	Підсумко-вий тест -	Су-ма
Модуль 1 – 20 балів					Модуль 2 - 20 балів								
Змістовий модуль 1					Змістовий модуль 2								
T1	T2	T3	T4	T5	T6	T7	T8	T9	T10	30	70 (40+30)	30	100
3	3	3	3	4	4	5	5	5	5				

Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою
		для екзамену, практики
90 – 100	A	відмінно
82-89	B	добре
75-81	C	
69-74	D	задовільно
60-68	E	
35-59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання
1-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

11 Методичне забезпечення

1. Гаркуша С.А. Оподаткування суб'єктів підприємництва: Конспект лекцій для студентів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» ОС «Магістр» денної та заочної форм навчання. Суми, 2020. 132 с.

2. Гаркуша С.А. Оподаткування суб'єктів підприємництва: Методичні рекомендації щодо проведення практичних занять для студентів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» ОС «Магістр» денної та заочної форм навчання. Суми, 2020. 35 с.

3. Гаркуша С.А. Оподаткування суб'єктів підприємництва: Методичні рекомендації щодо самостійного вивчення дисципліни для студентів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» ОС «Магістр» денної та заочної форм навчання. Суми, 2020. 33 с.

4. Методичний комплекс «Оподаткування суб'єктів підприємництва» в програмі MOODLE: <https://cdn.snau.edu.ua/moodle/course/view.php?id=3879>

12 Рекомендована література

Базова

1. Господарський кодекс України: Кодекс України від 16 січня 2003 р. № 436-IV / Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15>

2. Дідик А. М., Лемішовський В. І., Бюджетні установи: облік, оподаткування та звітність: навч. посіб. 2017, Львів : Апріорі. 1168 с.

3. До якого контролюючого органу зобов'язаний подавати звітність та сплачувати податок на прибуток підприємств платник, внесений до Реєстру великих платників податків? Запитання-відповідь від 17.01.2020 р. *Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс «ZIP»*. URL: <https://ips.ligazakon.net/document/view/ZN044707?an=1>

4. Митний кодекс України : Кодекс від 13 березн. 2012 р. № 4495-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17>

5. Облік, оподаткування, звітність. *Все про бухгалтерський облік*. 2017. № 40 (спецвипуск). 28 квітня. С. 62-75.

6. Онищенко В. ЄСВ 2020. *Головбух*. 5 лютого 2020 р. URL: <https://www.golovbukh.ua/article/7806-sv-2020-chi-budut-zmni>
7. Онищенко В. Заповнення форми № 1ДФ. *Головбух*. 20 січня 2020 р. URL: <https://www.golovbukh.ua/article/7190-zapovnennya-formi-1df>
8. Онищенко В. ФОП (фізична особа-підприємець). *Головбух*. 7 лютого 2020 р. URL: <https://www.golovbukh.ua/article/7235-fzichna-osoba-pdprimets-fop>
9. Податковий кодекс України: Кодекс від 02 грудня 2010 р. № 2755-VI. URL: https://ips.ligazakon.net/document/view/T10_2755?an=23866
10. Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: Закон України від 15 травня 2003 р. № 755-IV. / Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15>
11. Про затвердження Порядку обліку платників податків і зборів: Наказ Міністерства фінансів України від 09 грудня 2011 р. № 1588. URL: <https://ips.ligazakon.net/document/view/RE20300?an=1>
12. Про затвердження Порядку формування Реєстру великих платників податків: Наказ Міністерства фінансів України від 21 жовтня 2010 р. № 911. URL: <https://ips.ligazakon.net/document/view/RE27840?an=1>
13. Про ліцензування видів господарської діяльності: Закон України від 02 березня 2015 р. № 222-VIII. / Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/222-19>
14. Сотніков В. Декларація юрособи-єдинника групи 3: правила складання. *Інтерактивна бухгалтерія*. 2018. № 3. URL: <https://interbuh.com.ua/ua/documents/oneanalytics/115234>

Допоміжна

1. Білошкап В. О. Правове регулювання оподаткування осіб, які здійснюють незалежну професійну діяльність (фрілансерів): порівняльний аналіз законодавства України та Німеччини. *Наука і правоохоронна*. 2017. № 2. С. 119-124.
2. Декларація фізособи-єдинника: правила заповнення. *Інтерактивна бухгалтерія*. 2020. № 19. URL: <https://interbuh.com.ua/ua/documents/oneanalytics/107003>
3. Коссе Д. Д. Правовий режим оподаткування в умовах адаптації українського законодавства до принципів ЄС. *Часопис Київського університету права*. 2018. № 4. С.121-127.
4. Макарчук О. Реєстрація підприємства після 1 січня: як це повинно відбуватися. *Юрист&Закон*. 2016. № 2. URL: http://uz.ligazakon.ua/ua/magazine_article/EA008743
5. Онищенко В. Заява про застосування спрощеної системи оподаткування. *Головбух*. 3 лютого 2020 р. URL: <https://www.golovbukh.ua/article/7448-zayava-pro-zastosuvannya-sproshcheno-sistemi-opodatkuvannya>
6. Поліщук А. Потрапили до Реєстру ВПП на 2020 рік: куди звітувати з податку на прибуток за 2019 рік. *Інтерактивна бухгалтерія*. 13 лютого 2020

p. URL: https://interbuh.ligazakon.net/article?id=136955&utm_source=eSputnik-promo&utm_medium=email&utm_campaign=Golovne_za_tizhden_%D0%86B_17.02.20

7. Сидорович О. Ю. Функції і принципи оподаткування в контексті інституціонального ракурсу дослідження. *Глобальні та національні проблеми економіки*. 2017. № 17. С. 731-738.

8. Чижова Т. В. Сучасні реалії прямого оподаткування в Україні та перспективи розвитку. *Глобальні та національні проблеми економіки*. 2017. № 20. С. 904-907.

9. Юшко С. В. Обрання оптимальної системи оподаткування: обґрунтовані рекомендації юридичним особам. *Сучасні проблеми економіки і підприємництво*. 2017. Вип. 20. С. 158-163.

13 Інформаційні ресурси

№ з/п	Сайт	Опис сайту
1	http://sumy.sfs.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/	Офіційний портал Територіальних органів ДФС у Сумській області
2	http://www.ukrstat.gov.ua/	Офіційний сайт Державної служби статистики України
3	http://sumy.ukrstat.gov.ua/	Офіційний сайт Головного управління статистики у Сумській області
4	http://land.gov.ua/	Офіційний сайт Держгеокадастру
5	http://mapia.ua/ua/sumy/derzhavni-ustanovi/sumske-oblasne-golovne-upravlinnya-zemelnih-resursiv--555538 .	Офіційний сайт Головного управління держгеокадастру у Сумській області
6	http://zir.sfs.gov.ua/	Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс
7	http://www.pro-u4ot.info/	Бібліотека Бухгалтерського Обліку
8	http://library.if.ua/books/	Бібліотека Економіста
9	http://www.economics.com.ua/	Большая Экономическая Библиотека
10	http://altairbook.com/go/203189086.html	Електронна бібліотека
11	http://elibrary.ru/titles.asp	Научная электронная библиотека
12	http://search.ligazakon.ua/	Сайт «Лига Закон»
13	http://libr.org.ua/	Українська електронна бібліотека
14	http://buhgalter911.com/	Портал Журналу «Бухгалтер 911»
15	http://zakon3.rada.gov.ua/laws	Сайт Верховної Ради України
16	http://www.kmu.gov.ua/control/uk	Урядовий портал
17	http://www.bank.gov.ua/control/uk/index	Сайт Національного банку України
18	http://www.minfin.gov.ua/	Офіційний сайт Міністерства фінансів України
19	http://minagro.gov.ua/	Офіційний сайт Міністерства аграрної політики та продовольства України
20	https://minjust.gov.ua/ua	Офіційний сайт Міністерства юстиції України
21	http://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA	Офіційний сайт Міністерства економічного розвитку і торгівлі
22	http://www.treasury.gov.ua/uk/index	Офіційний сайт Державної казначейської служби України
23	http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index	Офіційний сайт Державної фінансової інспекції України
24	http://magazine.faaf.org.ua/	Бухгалтерський портал журналу «Облік і фінанси»
25	http://www.buhgalt.ru/about/vstupitelnoe-slovo-glavnogo-	Сайт журналу «Бухгалтерский учет»

	redaktora/msfo2013averchevpraktika /	
26	http://www.worldbank.org/eca/russian/	Портал «Всемирный банк»
27	http://europa.eu/	Портал «Европейский Союз»
28	http://amsfo.com.ua/nash-zhurnal/	Сайт электронного журнала «Все про МСФО»
29	http://ukurier.gov.ua/uk/	Сайт газеты «Урядовий кур'єр»
30	http://balance.ua/	Сайт издательско-консалтинговой компании «Баланс-Клуб»
31	https://i.factor.ua/	Сайт журнала «Налоги и бухгалтерский учет»
32	http://kb.consult.ua/	Он-лайн журнал «Консультант Бухгалтера»
33	https://i.factor.ua/ukr/journals/nibu/	Сайт журналу «Податки та бухгалтерський облік»
34	http://www.visnuk.com.ua/	Сайт журналу «Вісник. Право знати все про податки і збори»
35	http://www.golovbukh.ua/	Сайт журналу «Головбух»